
 

 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro  
Gabinete da Presidência 
Departamento de Apoio à Presidência (DEPRE) 
Serviço de Apoio à Comissão de Concurso para Ingres so na  
Magistratura de Carreira (SEACO) 
 

 

 

ATA DE JULGAMENTO 

 

COMISSÃO DO XLVIII CONCURSO PARA INGRESSO NA MAGISTRATURA E  
COMISSÃO MULTIPROFISSIONAL 

 

Ata da 1a. Sessão  

Em 12 de abril de 2022 

 

Às treze horas, presentes os Exmos. Srs(as). Membros das Comissões de Concurso 
Desembargadora LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 
ALBUQUERQUE, Presidente, Desembargador ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS 
BASTOS, Secretário, Desembargadora MARIA HELENA PINTO MACHADO, Juíza 
CRISTINA SERRA FEIJÓ, Doutor OLAVO FERREIRA LEITE NETO, bem como os 
membros da Comissão Multiprofissional Desembargador LUIZ FERNANDO DE 
ANDRADE PINTO, Doutor HERBERT DE SOUZA COHN e a Doutora LILIAN 
SZNAJDER foi aberta a sessão. 

Ausentes, justificadamente, o Exmo. Sr. Desembargador AUGUSTO ALVES 
MOREIRA JUNIOR e o Doutor FRANCISCO ANTÔNIO BARREIRA DE ARAÚJO. 

 

J U L G A M E N T O S 

 

 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2022-06024861 
IMPUGNAÇÃO À INSCRIÇÃO EM VAGA RESERVADA – COTA RACIAL 
IMPUGNANTE: COLETIVO MAGISTRANDXS NEGRXS 
IMPUGNADO: TARCÍSIO FRANCISCO REGIANI JR, HELENICE RANGEL 
GONZAGA MARTINS E OUTROS 
 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2022-06024256 
IMPUGNAÇÃO À INSCRIÇÃO EM VAGA RESERVADA – COTA RACIAL 
IMPUGNANTE: ASSOCIAÇÃO NACIONAL DA ADVOCACIA NEGRA 
IMPUGNADO: TARCÍSIO FRANCISCO REGIANI JR. 
 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2022-06022274 
IMPUGNAÇÃO À INSCRIÇÃO EM VAGA RESERVADA – COTA RACIAL 
IMPUGNANTE: VERÔNICA ROSA 
IMPUGNADO: TARCÍSIO FRANCISCO REGIANI JR. E HELENICE RANGEL 
GONZAGA MARTINS  
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A dra. LILIAN SZNAJDER manifestou-se pela confirmação da autodeclaração dos 
candidatos como pardos, sendo acompanhada pelo dr. HERBERT DE SOUZA COHN 
e pelo Desembargador LUIZ FERNANDO DE ANDRADE PINTO que pediu a juntada 
do parecer e das considerações da dra. Lilian nos autos, opinando a Comissão 
Multidisciplinar pela rejeição das Impugnações. 

Aberto o julgamento pela Comissão do Concurso, manifestou-se o Desembargador 
ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS BASTOS pela rejeição das Impugnações, sendo 
acompanhado pela Desembargadora MARIA HELENA PINTO MACHADO, pela Juíza 
CRISTINA SERRA FEIJÓ e pelo Dr. OLAVO FERREIRA LEITE NETO.  

 
A sessão foi encerrada definitivamente às 14h20, de 12 de abril de 2022, tendo sido 
aprovada a presente ata contendo os aspectos mais importantes da sessão, que foi 
gravada em áudio e vídeo disponíveis para consulta. 
 
 
 
 
 
 

Desembargadora LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVA LHO E ALBUQUERQUE 
Presidente da Comissão de Concurso 

 
 
 

Desembargador ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS BASTOS 
Secretário da Comissão de Concurso 

 
 
 
 

Desembargadora MARIA HELENA PINTO MACHADO  
Membro da Comissão de Concurso 

 
 
 

Juíza de Direito CRISTINA SERRA FEIJÓ 
Membro da Comissão de Concurso 

 
 
 
 

Doutor OLAVO FERREIRA LEITE NETO 
Membro da Comissão de Concurso 
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Desembargador LUIZ FERNANDO DE ANDRADE PINTO 
Membro da Comissão Multiprofissional 

 
 
 
 

Doutor HERBERT DE SOUZA COHN 
Membro da Comissão Multiprofissional 

 
 
 
 

Doutora LILIAN SZNAJDER 
Membro da Comissão Multiprofissional 

 


